

国家主席习近平将发表二〇二二年新年贺词

新华社北京12月30日电 国家主席习近平将于31日晚7时通过中央广播电视总台和互联网,发表

二〇二二年新年贺词。中央广播电视总台所属中央电视台综合频道、新闻频道、中文国际频道、4K

频道,中国国际电视台各外语频道,中央人民广播电台,中国国际广播电台,以及人民网、新华网、

央视新闻客户端等中央主要新闻媒体所属网站、新媒体平台将准时播出。

《习近平讲党史故事》出版发行

新华社北京12月30日电 《习近平讲党史故事》一书近日由人民出版社出版发行。该书精选习近平总书记讲述过的80余个党史故事,进行深入浅出的解读和阐释。

习近平总书记高度重视党史的学习宣传,强调要讲好党的故事、革命的故事、根据地的故事、英雄和烈士的故事,加强革命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育,把红

色基因传承好,确保红色江山永不变色。《习近平讲党史故事》收录的故事内容感人至深、思想丰富深刻、语言通俗易懂,紧扣党为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的奋斗足迹,

体现了中国共产党人独特的价值追求,帮助读者从理论与实践的结合上深刻理解中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。

向世界展示了中国高度、中国速度、中国奇迹

我国一发射工位航天发射次数率先破百

新华社西昌12月30日电 (王玉磊 胡煦劼)12月30日凌晨,我国在西昌卫星发射中心成功发射通信技术试验卫星九号。这是中国航天今年的收官之战,也是这个中心西昌发射场二号工位完成的第100次发射任务。

20世纪80年代,为了在国际航天发射市场上占有一席之地,西昌航天人仅用14个月便在一片乱石滩上新建起一座发射工位——有“亚洲第一塔”之誉的二号工位。而建造同等规模的发射工位,美国要用19个月,法国要用29个月。

1990年7月16日,长征二号E从刚建成2个月的两号工位点火起

飞,新工位和新火箭均取得圆满成功。至今的31年里,这个工位顶风云、举北斗、托嫦娥、铸天链,成为我国航天率先突破百次发射的发射工位,具备了发射低、中、高不同轨道及不同类型载荷、不同射向及不同型号火箭的能力,取得了一个又一个中国航天“第一”,向世界展示了中国高度、中国速度、中国奇迹。

这是一张二号工位发射密度的数据表——执行西昌卫星发射中心西昌发射场近60%的航天发射任务,63%的北斗工程发射任务,67%的探月工程发射任务,82%的外星发射任务,86%的天链星座发射任务;

这是一张二号工位发射任务的成

绩单——成功发射我国第一型捆绑式运载火箭、我国第一颗北斗卫星、人类第一个月背探测器,成功实现我国第一次“中国箭+中国星”出口,北斗三号最后一颗全球组网卫星;

这是一张二号工位发射提速的时间轴——第一个10次发射用了6年、第10个10次仅用1年多,第一个50次发射用了22年、第二个50次仅用9年多;

“建党百年百次发射,百尺竿头更进一步。”据西昌卫星发射中心介绍,他们将在建设航天强国的征途上继续创造新的奇迹,二号工位的下一个100次发射将会随着我国航天事业的快速发展来得更快。

我国现有行政村已全面实现村村通宽带

工信部信息通信发展司司长谢存30日表示,截至2021年11月底,我国现有行政村已全面实现“村村通宽带”,为全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化提供坚实网络支撑。(据新华社)

世界规模最大抽水蓄能电站投产发电

记者从国家电网获悉,河北丰宁抽水蓄能电站30日正式投产发电,这是当前世界规模最大的抽水蓄能电站,将服务于北京冬奥会绿电供应。

丰宁电站位于河北省承德市丰宁满族自治县,紧邻京津冀负荷中心和冀北千万千瓦级新能源基地。电站总装机规模360万千瓦,年设计发电量66.12亿千瓦时,年抽水电量87.16亿千瓦时。

(据新华社)



多彩民俗迎新年

新年临近,各地开展“多彩民俗迎新年”活动,让孩子们感受传统民俗魅力,迎接新年的到来。图为昨日,山东省烟台市福山区清洋街道中心幼儿园的小朋友学做大枣饽饽。新华社发 侯继庆 摄

中国拍卖行业AA级企业 **拍卖公告**

受委托,我公司定于2022年1月8日上午9时整,在信阳诚信拍卖公司多媒体会议室公开拍卖:

- 处置公车5辆;

有意竞买者,请于公告发布之日起至2022年1月7日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳竞买保证金(单牌3万元,通牌15万元),并接受我公司各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),办理相关竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示:即日起标的物所在地
 报名地点:信阳市南京路888号
 联系人:0376-8138888
 15978363236 李女士
 信阳市市场监督管理局电话:
 0376-6380150

信阳市诚信拍卖有限责任公司
 2021年12月31日